
◆就職先に対する満足度    初職の満足度は 80％以上で定着率は約７０％ 

Q 学生生活の満足度 

Q 初職の就職先の満足度 Q 転職・離職の経験  

◆満足度  卒業後に振り返る大学生活の満足度は９０％以上！   現在、幸福感を持って活躍しています♡ 

90.9％ 91.1% 

  20１９年度卒業生への調査結果 （２０２３年度実施） 

卒業３年後 先輩の声 
 

 

 
 
 

 

 

          
 

89.5％ 

１位 職  種 

２位 安定性 

３位 業  種 

 卒業から３年経過した卒業生に本学での学びや経験を社会に出てからどのように感じているか、調査しました。 

「2019 年度卒業生への調査」 調査期間：２０２３年 12 月 28 日～1 月 14 日 

対象者：2019 年度学部卒業生 回答率：１３．５％（305／2,２６６名）実施方法：Google Forms 

調査部署：キャリア支援課   【お問合せ：大学 IR 推進課 ir-suishin@office.chubu.ac.jp】 

Q 現在の幸福感  

選択肢「満足」「まあまあ満足」の割合 

選択肢「満足」「まあまあ満足」の割合 

Q 本学の教育の満足度  

選択肢「満足」「まあまあ満足」の割合 選択肢「幸せ」「やや幸せ」の割合 

69%
27%

4% なし

1回

2回以上

Q 初職の選択時に重視したこと  

0 20 40 60 80 100

⑥ 幅 広 い 知 識 や 教 養

⑤ディスカッション力

④ 調 査 ・ 情 報 収 集 力

③ 傾 聴 ・ 受 信 力

② 自 ら 学 ん で い く 力

①コミュニケーション力
社会での重要度（選

択肢「重要」「やや

重要」の割合）

在学中の修得度（選

択肢「身に付いた」

「やや身に付いた」

の割合）

80.7％

 

（％） 

Q 社会に出てから重要だと感じた能力    コミュニケーション力の必要性を最も感じています  

転職・離職なし 

■  

■   

■    

69.1％

 


